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 Na temelju Članka 3. Odluke o osnivanju Servisne zone Poreč - područje III 
("Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo" br. 01/2011) i Članka 53. Statuta Grada Poreča-
Parenzo ("Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo" br. 01/2011) Gradonačelnik Grada 
Poreča-Parenzo donio je 
 

PROGRAM RAZVOJA 
SERVISNE ZONE POREČ – PODRUČJE III 

 
UVOD 

Grad Poreč je pokrenuo inicijativu za osnivanje Servisne zone Poreč – područje III, kako bi se 
izravno potaknuo daljnji razvitak malog i srednjeg poduzetništva, te obrtništva na području 
Grada. 
 
Važno je naglasiti da se radi o jednom u nizu projekata koji će, prije svega, podići razinu 
razvijenosti ukupne poslovne infrastrukture u gradu Poreču, ali i doprinijeti realizaciji niza 
drugih razvojnih ciljeva gospodarskog razvoja grada Poreča. 
 
Osim generalnog cilja da se osiguranjem kvalitetnih prostornih resursa pruži potpora razvoju 
malog i srednjeg poduzetništva i smanjenju nezaposlenosti, osnivanje Zone ima i niz posebnih 
ciljeva.  
 
Prije svega, model Zone ima za cilj stimulirati princip izvrsnosti, a to znači sustav poticaja 
prilagoditi rastu i razvoju poduzetnika, osobito u pogledu razvijanja novih proizvoda, 
primjene novih tehnologija i poticanja razvoja proizvodnih aktivnosti, kao i izvoza. 
 
Zona će omogućiti integralno i efikasno gospodarenje prostorom, njegovu punu 
funkcionalnost za korisnike, te značajnu racionalizaciju u procesu izgradnje, uređenja i 
korištenja prostornih resursa. Zona će omogućiti sinergijsko i komplementarno djelovanje 
proizvodnih djelatnosti smještenih u njenom prostoru, organizirani nastup prema financijskim 
i drugim potpornim institucijama, organiziranje pratećih djelatnosti i zajedničkih službi i 
slično. 
 
Ovim projektom napravljena je tek polazna osnova u razvoju iste koja bi trebala dati osnovne 
smjernice budućeg razvoja i djelovanja rada na realizaciji Servisne zone Poreč – područje III. 
Te se smjernice odnose prvenstveno na poduzetnički potencijal, smještenost, lociranost i 
definiranje potreba razvoja Zone, te grubu financijsku konstrukciju troškova realizacije 
Projekta. 
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Program razvoja Servisne zone Poreč – područje III 
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1. OPĆE INFORMACIJE 

 

1.1. Naziv i nositelji projekta 

Razvoj Servisne zone Poreč – područje III (u daljnjem tekstu Servisna zona Poreč – područje 
III).  
 
Nositelj projekta je Grad Poreč. 
 

1.2. Lokacija projekta 

 
Ukupna površina zone, koja je utvrđena Prostornim planom uređenja Grada Poreča i 
Generalnim urbanističkim planom grada Poreča, obuhvaća površinu od 23,73ha. 
 
Područje koje obuhvaća Servisnu zonu Poreč – područje III definirano je Prostornim planom 
uređenja Grada Poreča kao dio građevinskog područja postojeće gospodarske (servisne) zone 
Poreč, a nalazi se istočno od Poreča i predstavlja najznačajniju zonu  u kojoj se planira razvoj 
gospodarskih djelatnosti. 
 
Područje zone se nalazi uz državnu cestu D302 Poreč – Baderna, neposredno uz istočni rub 
naselja Poreč, na brežuljkastom terenu obraslom travom, niskim raslinjem i mjestimično 
šumskom vegetacijom. Na području se nalazi građevina vodosprema javnog sustava 
vodoopskrbe i antenski stup mobilne TK mreže, a presijeca ga i više infrastrukturnih 
instalacija (javni putovi, TK vodovi, dalekovodi, cjevovodi vodoopskrbe). Veći dio zemljišta 
je neizgrađen. 
 
Grad Poreč obuhvaća područje od cca 142km2 što čini oko 5% površine Istarske županije. 
Prema popisu stanovništva iz 2001. godine na tom području živi 16.182 stanovnika u 6.064 
domaćinstava, dok se Prostornim planom uređenja Grada Poreča do 2020. godine planira 
porast broja stanovnika na oko 29.000. Na području Grada Poreča naselje Poreč s planiranih 
oko 16.800 stanovnika 2020. godine, a u konurbaciji s Červar Portom, Črvarom i Garbinom s 
planiranih 20.000 stanovnika, predstavlja Gradsko sjedište razine regionalnog središta. 
 
Gradnja proizvodnih građevina koncentrirana je u zasebnim građevinskim područjima 
gospodarske namjene, tzv. radnim zonama. Obzirom na blizinu naselja Poreč, servisna zona 
Poreč najznačajnija je zona planirane gospodarske namjene na području Grada Poreča. Zona je od 
velikog značaja kako u gospodarskom smislu tako i za demografski razvitak, jer će omogućiti 
izgradnju gospodarskih građevina i samim tim otvaranje novih radnih mjesta. Pogodnost za 
realizaciju planiranih zahvata, koja potvrđuje opravdanost širenja postojeće Servisne zone Poreč, 
predstavlja i povoljno stanje infrastrukturne opremljenosti i mogućnost njenog poboljšanja. 
 

1.3. Opis projekta 

Konačni cilj Dugoročnog Programa poticanja poslovnih zona u Istarskoj županiji je da se 
poduzetnicima omogući postizanje trajnog rješenja pitanja poslovnog (proizvodnog) prostora, 
a da se pritom vodi računa o: 

- funkcionalnosti prostora 
- racionalizaciji pri izgradnji i budućem korištenju tog prostora. 



 
Rezultat programa je cjelovito rješenje za poduzetnika, što znači od instaliranja sve 
neophodne infrastrukture i zaključno s izgradnjom poslovne zgrade. 
Servisna zona prioritetnog je karaktera i potrebno ju je dovršiti i staviti u funkciju kako bi se 
mogla započeti investicijska ulaganja poduzetnika i to s namjerom da se ostvare maksimalni 
uvjeti za razvoj širokog spektra poduzetničkih aktivnosti, te radi otvaranja širih mogućnosti 
privlačenja novih poduzetnika iz okruženja. 
 

1.4. Postojeće stanje komunalne infrastrukture na području servisne zone 

 
PROMET- cestovni promet 
Područje obuhvata zone nalazi se neposredno uz istočni rub naselja Poreč, uz državnu cestu 
D302 Poreč – Baderna i istočnu obilaznicu grada Poreča. Nema značajnije prometne 
infrastrukture, već samo javnih poljskih puteva. 
 
PROMET - telekomunikacije 
Na spomenutom području danas postoji izgrađena nepokretna i pokretna telekomunikacijska 
mreža. 
 
Nepokretnu telekomunikacijsku mrežu čine komutacijski objekti, prijenosni sustavi i 
distributivna korisnička mreža sa terminalnim uređajima.  
Na području obuhvata zone nalazi se antenski stup mobilne TK mreže. 
 
Postojeće tehničko-tehnološko stanje telekomunikacijske mreže omogućava zadovoljavanje 
trenutnih telekomunikacijskih potreba stanovništva, gospodarstva i drugih djelatnosti te 
omogućava pružanje gotovo svih telekomunikacijskih usluga. Također je u mogućnosti 
praćenja novih tehnoloških rješenja u cilju uvođenja i pružanja novih usluga. 
 
ELEKTROENERGETIKA 
Svi potrošači napajaju se iz mreže Distributivnog područja Elektroistra Poreč. Glavni izvori 
napajanja električnom energijom područja obuhvata zone je transformatorska stanica 
35/10(20)kV Poreč. Na području obuhvata ovog Plana nalaze se elektroenergetski objekti 
različite naponske razine, a nije izgrađena niti jedna transformatorska stanica 10(20)/0,4kV. 
Postojeća 10(20)kV mreža je mješovita – djelomično je nadzemna (10kV), a djelomično 
kabelska (20kV kabeli). 
 
Niskonaponska mreža razmatranog područja izvedena je djelomično kao nadzemna i 
djelomično kabelska. Nadzemna niskonaponska mreža izvedena je samonosivim-kabelskim-
snopovima (SKS). Kabelska niskonaponska mreža izvedena je tipskim niskonaponskim 
kabelima 0,6/1kV i to PP00-A 4x150mm2 i PP00-A 4x50mm2, pri čemu se presjek kabela od 
150mm2 koristi za tzv. primarnu niskonaponsku mrežu a presjek 50mm2 koristi se za tzv. 
sekundarnu niskonaponsku mrežu. 
 
Postojeća javna rasvjeta izvedena je samo uz dio prometnica unutar razmatranog područja. 
 
Na području zone nema izgrađenih javnih ili internih pogona za korištenje obnovljivih izvora 
energije (sunca, vjetra, valova i sl.), osim pojedinačnih slučajeva ugradnje krovnih kolektora-
grijača. Od svih dostupnih obnovljivih izvora energije mogućnost značajnijeg korištenja može 
se odnositi samo na korištenje sunčeve energije i to za zagrijavanje vode za uporabu u malim 
gospodarskim pogonima, te za proizvodnju električne energije u izdvojenim pogonima. 
 



PLINOOPSKRBA 
U obuhvatu spomenute zone ne postoji izgrađena distributivna plinoopskrbna mreža i 
postrojenje za distribuciju plina. Međutim, postoji objektivna mogućnost priključenja na 
mrežu plinoopskrbe, budući da je u Poreču izgrađena MRS zemnog plina, te da je u postupku 
izgradnja distribucijske mreže po naselju. 
 
VODOOPSKRBA 
Područje grada Poreča opskrbljuje se vodom iz regionalno-transportnog sustava Gradole i 
sustava Sv. Ivan. Opskrba vodom u zoni odvija se iz sustava Sv. Ivan preko gravitacijskog 
cjevovoda Vežnaveri – Fazinka iz vodospreme Vežnaveri na koti 150,42 m.n.v. Kapacitet 
vodospreme Vežnaveri iznosi 250m3. U zoni se nalazi vodosprema Fazinka na koti iz koje će 
se razvoditi lokalni sustav opskrbe za građevne čestice i građevine. Lokalni sustav 
vodoopskrbe u potpunosti je gravitacijski i osim vodosprema, na sustavu nema ostalih 
vodoopskrbnih građevina. 
 
U tijeku je izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju cjevovoda Vežnaveri – Fazinka 
te gradnja nove vodospreme Vežnaveri kapaciteta 1.200m3 na istoj lokaciji. 
 
ODVODNJA OTPADNIH VODA 
U sjevernom djelu područja zone djelomično je izgrađen sustav javne odvodnje otpadnih 
voda. 
 
Uz sjeverni i južni rub obuhvata zone postoje izgrađeni kolektori fekalne i oborinske 
odvodnje, što omogućuje neposredni priključak zone na sustav. 
 
 



2. RAZVOJNI CILJEVI 

 

2.1. Institucionalni okvir - Grad Poreč 

Poreč se nalazi na 45.2258 stupnjeva sjeverne širine i 13.593 stupnjeva istočne dužine. Leži 
na nadmorskoj visini od 29 metara. Od oko 16.000 stanovnika grada, većina živi u 
predgrađima.  

Gradu Poreču pripada 58 naselja (stanje 2006.), to su: Antonci-Antonzi, Baderna-
MonPaderno, Banki-Banchi, Bašarinka-Bassarinca, Blagdanići-Blagdanici, Bonaci-Bonazzi, 
Bratovići-Bratovici, Brčići-Barcici, Buići-Buici, Cancini-Zanzini, Červar-Porat-Porto 
Cervara, Črvar-Cervara, Čuši-Ciussi, Dekovići-DeVescovi, Dračevac-Dracevazzo, Filipini, 
Fuškulin-Foscolino, Garbina-Garbina, Gulići-Gulli, Jakići II-Jacchi II, Jasenovica-
Giasenovizza, Jehnići-Gecni, Jurići, Kadumi-Cadumi, Katun-Cattuno, Kirmenjak-
Chirmegnacco, Kosinožići-Cosini, Kukci-Cucazzi, Ladrovići-Ladri, Mali Maj-Villaggio di 
Maggio, Materada Maj-Matterada, Matulini-Mottolini, Mičetići-Micetti, Mihatovići-Micatti, 
Mihelići-Micheli, Montižana-Montisano, Mugeba-Monghebbo, Mušalež-Musalezzo, Nova 
Vas-VillaNova, Poreč – Parenzo, Radmani-Radmani, Radoši kod Žbandaja-Radossi di 
Sbandati, Rakovci-Racovazzi, Rupeni-Rupeni, Ružići-Rusi, Starići-Stari, Stranići kod Nove 
Vasi-Stancio, Šeraje-Serraio, Špadići-Spada, Štifanići-Stefani, Šušnjići-Susgnano, Valkarin-
ValCarina, Veleniki-Velenicco, Veli Maj-Maggio, Vranići kod Poreča-Vranni, Vrvari-
Varvaro, Vržnaveri-Vesnaveri i Žbandaj-Sbandati. 

Udaljenosti Poreča od: 

· najbliža željeznička stanica: Pazin (32 km) 
· najbliža zračna luka: Pula (55 km)  
· najbliže sportske zračne luke i aero-taxi: Vrsar (13 km)  
· udaljenosti (u km): Rovinj 35, Pula 55, Koper 55, Trieste 70, Rijeka 90, Ljubljana 

150, Venezia 250, Zagreb 290, Milano 480, München 600, Wien 540, Budapest 600, 
Praga 800, Frankfurt 950 Amsterdam 1400  

· grad Poreč ima pomorski međunarodni granični prijelaz, s ljetnim brodskim vezama sa 
Trstom i Venecijom 

DEMOGRAFSKI PODACI 

Stanovništvo  

Nakon Pule, Poreč je najveći istarski grad prema broju stanovnika i po popisu stanovnika iz 
2001. godine broji 16.182 (brojka se odnosi na broj stanovnika područja grada Poreča bez 
područja oko naselja Tar i Vabriga koja su nakon popisa osnovala općinu).  
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Tablica 1. Broj stanovnika po naseljima po popisu stanovnika iz 2001. godine 
 

Naselje Ukupno 
  

Grad Poreč 16.182 
  

Naselja  
Antonci 111 
Baderna 201 
Banki 15 

Bašarinka 182 
Blagdanići 20 

Bonaci 40 
Bratovići 10 

Brčići 165 
Buići 115 

Cancini 83 
Červar-Porat 593 

Črvar 99 
Čuši 21 

Dekovići 38 
Dračevac 130 
Filipini 30 
Frata 58 

Fuškulin 155 
Garbina 53 
Gedići 68 

Jakići Gorinji 13 
Jasenovica 58 

Jehnići 29 
Jurići 5 

Kadumi 163 
Katun 64 

Kirmenjak 50 
Kosinožići 86 

Kukci 368 
Ladrovići 62 
Matulini 12 
Mičetići 22 

Mihatovići 95 
Mihelići 44 

Montižana 55 
Mugeba 175 
Mušalež 222 

Nova Vas 341 
Perci 69 
Poreč 10.448 

Radmani 167 
Radoši kod Žbandaja 61 

Rakovci 15 
Rošini 117 
Rupeni - 
Ružići 1 
Starići 15 

Stranići kod Nove Vasi 134 
Šeraje 2 
Štifanići 56 
Šušnjići 24 
Valkarin 38 
Veleniki 107 
Vrvari 523 

Vržnaveri 58 
Žbandaj 296 

Izvor: Državni zavod za statistiku, 2001. 
 




